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 Ata da 2.514ª Sessão Pública Extraordinária da 23ª Sessão Legislativa da 23ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Manhumirim – Sessão Solene de Posse. 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: solene; Abertura: 01/01/205, às 18:00 
horas; Encerramento: 21:00 horas. 
1ª Parte: POSSE DOS VEREADORES: 
Acontece a Posse dos eleitos para a Administração Pública do Município de 
Manhumirim, legislatura 2025 a 2028. O vereador reeleito Anderson Vidal Soares, 
Dedé Motoboy, eleito vereador pelo partido Republicanos com 288 votos, que atuou 
como presidente da Câmara biênio 2023 a 2024, último biênio, toma assento na 
Mesa-Diretora para presidir esta Sessão. E em seguida, o presidente provisório 
convida para secretariar este momento o Sr. Ver. reeleito Alexandre de Jesus 
Nascimento, Xandinho, eleito vereador pelo partido PRTB com 400 votos, também 
para atuar como vice-presidente neste momento, convida o Sr. Ver. eleito Márcio 
Bitencourt Faria, Vovô da Ótica, eleito vereador pelo partido PDT com 236 votos. O 
Sr. Presidente convida os demais vereadores eleitos para que tomem seus lugares 
no Plenário, sendo eles: Alexandro Medeiros, Bill da Farmácia, eleito vereador pelo 
partido Republicanos com 261 votos; Benísio Dias Arbuini, Benísio Enfermeiro, 
eleito vereador pelo partido Republicanos com 462 votos; Hélio Marcos Mendonça, 
Helinho Mendonça, eleito vereador pelo partido MDB com 414 votos; João Wilson 
de Souza Lopes, João Wilson Barbeiro, eleito vereador pelo partido PRTB com 255 
votos; Matheus Fully de Paula, Matheus Fully, eleito vereador pelo partido MDB 
com 718 votos; Priscila de Oliveira Knup, Priscila Knup, eleita vereadora pelo 
partido Republicanos com 235 votos; Rémisson Cunha Hott, Remisson Hott, eleito 
vereador pelo partido Republicanos com 274 votos; e Rodrigo Aparecido Soares, 
Dr. Rodrigo Soares, eleito vereador pelo partido MDB com 707 votos. Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Manhumirim, o Sr. Presidente Anderson 
Vidal Soares declara abertos os trabalhos. Em seguida convida a todos que fiquem 
de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Posteriormente convida o Ver. 
Alexandro Medeiros para fazer a leitura bíblica. A Mestre de Cerimônias comunica 
aos presentes que as declarações de bens dos vereadores eleitos, e também os 
diplomas concedidos pela Justiça Eleitoral já foram devidamente protocolados na 
secretaria da Câmara e estão à disposição de todos. Após assentamento no 
Plenário, todos os vereadores diplomados, o Presidente provisório Vereador 
Anderson Vidal Soares, convida o Vereador Diplomado Alexandre de Jesus 
Nascimento, para prestar o compromisso contido no art. 5º do Regimento Interno, 
dizendo: “Sob a proteção de Deus, prometo manter, defender e cumprir as 
Constituições da República, do meu Estado de Minas Gerais e a Lei Orgânica de 
meu município, observar as leis promover o bem geral do povo de Manhumirim e 
exercer o meu mandato sob a inspiração do interesse público, da lealdade e da 
honra”. Após proferir este compromisso, os demais vereadores confirmam o 
juramento, declarando “assim prometo”. Finalizando o Presidente provisório 
declara empossados os membros do Poder Legislativo do Município de 
Manhumirim. O Termo de Posse vai assinado e lavrado pelo Sr. Servidor Luciano 
de Oliveira Egeno, Diretor de Secretaria, bem como pelos empossados e pelos 
demais presentes a está Sessão. Câmara Municipal de Manhumirim, 01 de janeiro 
de 2025.  Luciano de Oliveira Egeno / Diretor de Secretaria.  
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 2ª parte: ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA (RI – Sessão IV) 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sessão 
Pública nº 2.514ª, da Câmara Municipal de Manhumirim, regularmente convocada, 
foi realizada a eleição da Mesa-Diretora para o Biênio de 2025/2026, nos termos 
da Seção IV - “Da Eleição da Mesa; Capítulo II e TÍTULO IV DA MESA DA CÂMARA 
– do Regimento Interno desta Casa, onde fora eleita a nova Mesa Diretora (Artigo 
10º, parágrafo único, proporcionalidade, tanto quanto possível). Conforme é 
apresentada a Chapa I (Chapa Única) é feito o escrutínio de votação, quando é 
eleita e declarada empossada, para o Biênio de 2025/2026 a nova Mesa Diretora, 
pelo Presidente provisório da Câmara, o Vereador Anderson Vidal Soares e o 
Secretário provisório Vereador Alexandre de Jesus Nascimento, que é composta 
pelos seguintes membros: - Presidente: Ver. Alexandre de Jesus Nascimento; - 
Vice-Presidente: Ver. Hélio Marcos Mendonça; - Secretária: Verª. Priscila de 
Oliveira Knup. Então neste momento acontece a troca de lugares, em que os 
membros da nova mesa-diretora biênio 2025/2026 tomas assento à cima na Mesa-
Diretora. Para constar, o Servidor Sr. Luciano de Oliveira Egeno, Diretor de 
Secretaria, lavrou Termo que vai por ele assinado, bem como pelos empossados e 
pelos demais presentes à Sessão. 
3ª parte: POSSE DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO (RI – Sessão III) 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 20 horas, 
na sede da Câmara Municipal de Manhumirim, no plenário “Oswaldo Frossard”, sito 
à Praça Getúlio Vargas, 20, nesta cidade, regularmente convocada, compareceram 
o Senhor Sérgio Borel Corrêa e o Senhor Sebastião Tristão Ribeiro, 
respectivamente eleitos Prefeito e Vice-Prefeito do município de Manhumirim, no 
pleito de 06 de outubro de 2024, diplomados na forma da lei, para tomarem posse 
nos referidos cargos. A Mestre de cerimônia comunica aos presentes que a 
declaração de bens dos eleitos e o diploma concedido pela Justiça Eleitoral já foram 
devidamente protocolados na secretaria da Câmara e estão à disposição de todos. 
Após prestarem o juramento contido no art. 71, § 1º da Lei Orgânica do Município, 
em que prometem manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município e as 
Constituições da República e do Estado, observar as leis, promover o bem geral do 
povo manhumiriense e exercer o seu cargo sob a inspiração do interesse público, 
da lealdade e da honra, o Presidente da Câmara, Ver. Alexandre de Jesus 
Nascimento, declara o Senhor Sérgio Borel Corrêa e o Senhor Sebastião Tristão 
Ribeiro empossados, respectivamente nos cargos de prefeito e vice-prefeito do 
Município de Manhumirim. Do que para constar o Sr. Luciano de Oliveira Egeno, 
Diretor de Secretaria, lavrou o devido Termo, que vai por ele assinado, bem como 
pelos empossados e pelos demais presentes a esta Sessão. A palavra fica franca 
para os vereadores, prefeito e vice, pelo tempo máximo de 5 minutos. Antes de 
encerrar o Presidente designa a Comissão Provisória de três membros para atuar 
no período de recesso.  Os três membros serão indicados pelos três partidos 
majoritários na Câmara e fica assim composta: Alexandre de Jesus Nascimento 
pelo partido PRTB, João Wilson de Souza Lopes pelo partido PRTB e Alexandro 
Medeiros pelo partido Republicanos. A Mestre de cerimônias anuncia que 
chegamos ao final desta solenidade. A Câmara agradece a presença de todos e 
que todos fiquem à vontade. Posteriormente o Sr. Presidente em nome de Deus 
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 Declara encerrada esta Sessão. Encerramento: Manhumirim, em 1º de janeiro de 
2025, às 21:00 horas. 
 
 
Assinatura da Mesa Diretora provisória na 1ª Parte desta Sessão: 
 
 
 
___________________________________________ 
Presidente: Dedé Motoboy / REPUBLICANOS 
 
 
___________________________________________ 
Vice-Presidente: Xandinho / PRTB 
 
 
___________________________________________ 
Secretário(a): Vovô da Ótica / PDT 
 
 
 
 
Assinatura da Mesa Diretora empossada para ao Biênio 2025/2026: 
 
 
 
___________________________________________ 
Presidente: Xandinho / PRTB 
 
 
___________________________________________ 
Vice-Presidente: Helinho Mendonça / MDB 
 
 
___________________________________________ 
Secretário(a): Priscila Knup pelo partido Republicanos 
 


